

## Десталинизация: новое наступление либерал-фашизма

Окончание. Начало на стр. 1

... именно при Сталине границы мировой революции расширились на пол-Европы и пол-Азии; именно при Сталине Советский Союз достиг высочайшего уровня научно-технологического развития; именно Сталиным был разгромлен ударный отряд мирового империализма – фашизм; и, наконец, что самое страшное для буржуазии, – именно при Сталине были сделаны первые шаги по уничтожению денег и впервые именно Сталин нанёс удар по основе господства мирового капитала – печатанию, перепечатаванию, отмыванию, переотмыванию в с и л ь н о г о Д О Л Л А Р А. Всего этого нынешний буржуазный режим простить ему не может – слишком много Сталин сделал для рабочего класса, для всего прогрессивного ч е л о в е ч е с т в а, слишком больших достижений добился при нём Советский Союз, слишком много страха наводила фигура Сталина на мировых капиталистов и их холуёв, и, опять-таки, что самое страшное для буржуев, – под гнётом капитала уже современный, ограбленный и забитый со всех сторон рабочий класс тянется к теоретическому и практическому наследию Сталина, который стал живым примером всем угнетённым – под знаменем Ленина-Сталина сейчас сражаются тысячи людей в отрядах колумбийских, филиппинских, непальских, индийских повстанцев... **Сталин для буржуазии опасен, потому что Сталин стал знаменем Сопротивления Системе именно на самых бедных и эксплуатируемых её окраинах.** Такой окраиной сейчас, фактически, являются и страны бывшего СССР, где «всё тихо и спокойно», но спокойствие это является затишьем перед бурей. Запутавшаяся в своих финансовых и нефтяных махинациях Система сейчас как никогда боится революции – поэтому либеральный фашизм идёт в наступление.

Окончание. Начало на стр. 1

Прогноз Мао оправдался и для Китая, где под руководством «местного Хрущёва - Горбачёва» - Дэн Сяопина - в 80-х гг. началась реставрация капитализма. Сейчас Китай превратился в одно из ведущих империалистических государств, где диктатуру национальной буржуазии осуществляет социал-демократическая буржуазная партия с «коммунистическим» названием – переродившаяся КПК. Вот лишь некоторые факты, показывающие истинное лицо китайского так называемого «рыночного социализма»: **в Китае проживает около 500 долларовых миллиардеров и, кроме того, 1363 юаневых миллиардера, треть которых – члены КПК!** Одновременно с этим примерно 60% населения Китая живут в нищете. Да, мощное экономическое развитие Китая налицо, но развитие это происходит на основе частной собственности и эксплуатации труда капиталом, а присваивает плоды этого экономического

Десталинизация означает не просто новый поток клеветы и лжи на Сталина, Ленина и Советский Союз. Десталинизация - это масштабный проект, направленный на полное извращение и уничтожение исторической памяти как таковой – чтобы молодёжь (то самое новое поколение, которое должно прийти и поднять Красное знамя своих дедов-прадедов) не просто не знала правды о нашем Советском прошлом, но и не имела возможности её узнать. Ведь время идёт – рано или поздно уйдут все ветераны Отечественной войны, и некому будет рассказать новому поколению, что война была не «радянско-нацистская» и не «Вторая мировая», а **В е л и к а я** Отечественная, что агрессором был не Советский Союз, а **ф а ш и с т с к а я** Германия, что воевали не «под дулами штрафбатов», а за Родину и за Сталина...

Либерал-фашизм в России становится окончательно и бесповоротно государственной идеологией – и согласно этой идеологии будут преподавать в школах и вузах, снимать фильмы и писать книги. Другие точки зрения будут просто-напросто объявлены экстремистскими и запрещены. Тогда буржуазия вздохнёт спокойно и полностью свободно – а путь к своей свободе грабежа и эксплуатации рабочих буржуазия вымостит переполненными кладбищами и миллионами могил тех же самых рабочих. Ведётся классовая борьба за умы молодого поколения, и десталинизация - это новое наступление буржуазии в этой борьбе.

Нельзя допустить, чтобы десталинизация была проведена. А чтобы не допустить этого, надо чтобы народ знал правду, которая, несмотря ни на что, на нашей стороне.

развития китайская и западная буржуазия: 70% ВВП Китая обеспечивается предприятиями частной собственности, в т.ч. зарубежных собственников. Так что нет никакого «социализма с китайской спецификой», а есть государственный капитализм и империализм во внешней политике (ведь Китай, как и буржуазная Россия, ф а к т и ч е с к и п о д д е р ж а л Н А Т О в с к и х агрессоров в Ливии).

На фоне всего этого вспоминаются речи главного лжекоммуниста Украины (Симоненко) и его друзей, продавшихся буржуям, которые ругают за построение «китайской модели социализма» на Украине. Понять Симоненко можно – ведь в ревизионистской КПУ, как и в ревизионистской КПК, также состоят миллионеры и другие представители буржуазии рангом помельче, которые и определили настоящую идеологию КПУ – продажный социал-демократизм: подтверждаются слова Мао Цзэдуна: «... **нет такой идеологии, на которой бы не лежала классовая печать.**»

1941-1945  
ОДНА ИЗ ПРЕДЫДУЩИХ ПОПЫТОК



ДЕСТАЛИНИЗАЦИИ РОССИИ

**Правда о китайском  
“социализме”**

## Ливия:

### Статья в статье, или урок истории

Закончился третий месяц ливийского противостояния с остальным “цивилизованным мировым сообществом” в лице “главных носителей” идей гуманизма и принципов человеколюбия - НАТО и Евросоюза. Как стало известно, 1 июня участники НАТО продлили операцию на 90 дней – до конца сентября.

Не секрет, что правдивой информации о Ливии ни по телевидению, ни в буржуазных печатных изданиях практически нет. Следовательно, настало время для очевидных оценок происходящего.

Едва ли на планете Земля сегодня существуют другие лидеры государств, которые бы дали своему народу больше, чем это сделал Каддафи. Свой идеал общественно-политического устройства Ливии он сформулировал в своей “Зеленой книге”, вышедшей ещё в 1976 году. Согласно замыслам Каддафи, социалистическое общество Джамахирии (в переводе с арабского - “народовластие”) должно базироваться на трех принципах: 1. Осуществление народными массами власти через народные собрания, где каждый участвует в принятии решений и реализации власти; 2. Обладание народом общественным богатством, которое рассматривается как собственность всех членов общества; 3. Передача народу оружия и обучение его применению с целью покончить с монополией на оружие со стороны армии. Отсюда и лозунг: “Власть, богатство и оружие - в руках народа!” А теперь посмотрим на тех, кто сегодня, с помощью клеветы, провокаций, подкупов, санкций ООН и высокоточного оружия, пытается сокрушить политический строй Ливии и идею народовластия.

Если вспомнить историю – то подобное уже происходило, с той лишь разницей, что ливийские земли находились под властью Турции, а на владение претендовали крупные капиталисты в лице Италии. Посмотрите, как точно можно применить к сегодняшним условиям статью В.И. Ленина приведенную ниже: «Конец войны Италии с Турцией.

Как известно из телеграмм, предварительные условия мира подписаны уполномоченными Италии и Турции.

Италия “победила”. Год тому назад она бросилась грабить турецкие земли в Африке, и отныне Триполи будет принадлежать Италии. Нелишне бросить взгляд на эту типичную колониальную войну «цивилизованного» государства XX века.

Чем вызвана была война? Корыстью итальянских финансовых тузов и капиталистов, которым нужен новый рынок, нужны успехи итальянского империализма.

Чем была эта война? Усовершенствованной, цивилизованной человеческой бойней, избиением арабов при помощи «новейших» орудий.

Арабы сопротивлялись отчаянно. Когда итальянские адмиралы неосторожно высадили в начале войны 1200 матросов,

арабы напали на них и перебили до 600 человек. «В наказание» было избито до 3000 арабов, опустошены и вырезаны целые семьи, перебиты женщины и дети. Итальянцы – цивилизованная, конституционная нация. Около 1000 арабов было повешено.

Потери итальянцев – свыше 20 тысяч человек; в том числе 17 429 больных, 600 пропавших без вести, 1405 убитых. Стоила итальянцам эта война свыше 800 миллионов лир, т. е. свыше 320 миллионов рублей. Страшная безработица, застой промышленности – последствия войны.

Арабов перебито около 14 800. Война, несмотря на «мир», будет еще на деле продолжаться, ибо арабские племена внутри материка Африки, вдали от берега, не подчинятся. Их будут долго еще «цивиловать» штыком, пулей, веревкой, огнем, насильствием женщин. Италия, конечно, не лучше и не хуже остальных капиталистических стран. Все они одинаково управляются буржуазией, которая ни перед какими боями не останавливается ради нового источника прибыли». (ПСС, 5-е изд., том 22, с.113).

У Ленина множество работ, о которых с уверенностью можно сказать, что они также современны и актуальны как и данная. И здесь необходимо отчетливо понимать, что для **продолжения дела Ленина-Сталина очень важно вынести правильный урок из истории** (выд. Ред.).

История имеет свойство повторяться, если ее забывают или неправильно понимают. Сегодня капиталисты ведут себя, как и 100 лет назад. Изменились только масштабы, а некоторые методы стали более изощренными и завуалированными. И несмотря на это, можно с уверенностью утверждать, что буржуазия в очередной раз уличила себя - Ливия яркий тому пример.

Данный конфликт это высшая точка в истории манипулирования политическим сознанием масс людей. Ливия противостоит политической и экономической агрессии капиталистов на протяжении многих лет. И в этом, несомненно, есть заслуга Каддафи, ведь он в начале 2000-х поставил вопрос о введении новой валюты (золотого динара), подкрепленной золотом на территории Ливии и других стран. Проводились переговоры с Китаем, Ираном, Венесуэлой. Это бы подорвало всю мировую кредитно-финансовую систему, и тогда сразу бы стало понятно насколько она раздута и какой это ужасный инструмент эксплуатации.

Иступленно повторяя фразу о защите “мирного населения”, США и их союзники загнали себя в тупик. Даже по той лживой информации, которая поступает через СМИ, можно понять, что все действия против ливийского населения не имеют никакого оправдания. Как не имели никакого оправдания действия по отношению к населению Кубы, Вьетнама, Афганистана, Ирака, Югославии и других стран.

В.С.Р

